
FORBUNDSVANDVÆRKET

Referat af generalforsamlingen, den 16. marts 2011 på 
Forbundsskolen i Skanderup.
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Tilstede var hele bestyrelsen, Erik Sørensen samt 8 forbrugere.

Punkt 1. Valg af dirigent.
Formanden foreslog Jens Erik Sørensen som blev valgt.

Punkt 2. Formandens beretning.
Henning Christiansen berettede kort omkring foreningens etablering 
med opstart i januar 2010. 
Herefter informeres om byggeriet af det nye vandværk, hvor Vand 
Schmidt i Christiansfeld er hovedentreprenør. På grund af 
generationsskifte samt heraf følgende finansielle problemer hos Vand 
Schmidt har styringen og udførelsen af entreprisen været 
utilfredsstillende fra Vand Schmidt side. Dette har betydet, at 
”byggegruppen” bestående af Hans Petersen, Erik Sørensen og 
undertegnede har måttet overtage styringen af projektet. Økonomisk 
følger byggeriet budgettet, men tidsmæssigt er det cirka 3 måneder 
forsinket. Pt. er vi ved at pumpe vand igennem filterne. Det nye 
vandværk har en kapacitet på 170.000 m3 og kan udvides til 
250.000m3, så vandværket er fremtidssikret. Når det nye vandværk er 
i fuld drift, vil de tre gamle vandværker blive nedrevet. Der vil blive 
afholdt en ”indvielsesreception” for samtlige forbrugere når værket er 
færdigt. 
Bestyrelsen har ansat Erik Sørensen som vandværkspasser samt til at 
stå for det administrative inklusive bogholderi mv. Formanden takkede 
Erik for den ekstraordinære store indsats her i foreningens første år.
Formanden takkede ligeledes bestyrelsen for et godt samarbejde.

Generalforsamlingen havde følgende spørgsmål/kommentarer til 
beretningen:

• Bestyrelsen blev opfordret til at have en fast tilkaldevagt og en 
eller to reserver. Bestyrelsen tog opfordringen til efterretning.

• Der blev spurgt til en dato for hvornår det nye værk bliver 
færdigt. Formanden oplyste, at værket forhåbentligt er klar til 
brug inden sommerferien. Med på grund af problemerne med 
Vand Schmidt er datoen meget usikker.



• Der blev spurgt til økonomien i byggeprojektet. Formanden 
oplyste, at der var god styr på økonomien, at priserne i projektet 
var faste samt at der på ingen måde var betalt for arbejde, der 
ikke var udført.

• Der blev forespurgt til vand på mark lige op til vandværket. Hans 
Petersen fortalte, at udpumpning af vandet ville ophøre i næste 
uge og at vandet på marken herefter burde forsvinde.

Beretningen blev herefter godkendt af generalforsamlingen
Punkt 3. Fremlæggelse af regnskab.

Flemming Andreassen fremlagde årsregnskabet, der udviste et 
overskud på t.dkk 288 før henlæggelser og en egenkapital på t.dkk. 
3.886. Herefter blev årsregnskabet godkendt af generalforsamlingen.

Punkt 4. Godkendelse af budget.
Flemming Andreassen fremlagde driftsbudgettet for 2011 udvisende et 
budgetteret overskud på t.kk 70. Budgettet blev herefter godkendt af 
generalforsamlingen.

Punkt 5. Behandling af indkomne forslag.
 Der var ikke indkommet forslag til behandling.

Punkt 6. Valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen.
På valg til bestyrelsen er Flemming Andreassen, Jørgen Eriksen og Jens 
Erik Sørensen. Bestyrelsen foreslog genvalg. Der var ingen 
modkandidater.
Generalforsamlingen genvalgte Flemming Andreassen, Jørgen Eriksen 
og Jens Erik Sørensen.
På valg til suppleanter er Erik Henriksen og Jakob Svendsen. 
Bestyrelsen foreslog genvalg. Der var ingen modkandidater. 
Generalforsamlingen genvalgte Erik Henriksen og Jakob Svendsen.

Punkt 7. Valg af revisor.
På valg er BHS Revision. Bestyrelsen foreslog genvalg. Der var ingen 
modkandidater. Generalforsamlingen genvalgte BHS Revision.

Punkt 8. Eventuelt.
Formanden oplyste, at bestyrelsen arbejder på at få lavet en 
hjemmeside for Forbundsvandværket.


 En forbruger opfordrede bestyrelsen til fortsat at følge nøje med i 
færdiggørelse af  det nye vandværk.



Således passeret, Skanderup den 16. marts 2011

-----------------------------------
Jens Erik Sørensen
dirigent






